A —
// ElementsCorrlDBC1234.java

// 20 avril 2017

// Tourne le 17 decembre 2813 sur ancienne version corr_pl.sql de BD2.

j/ Attention : non verifie le 20 avril 2017, et pas forcement complet
—

import java.io.*;
import java.sql.*;

class CorripBC {

£
siatic Connection connexion{String login, String password,
String serveur, String base)
throws SQLException, ClassNotFoundException {
System.out.println{“ici connexion "+login);
Connection c = DriverManager.getConnection{
“jdbc:oracle:thin:“+login+"/"+password+"@"+serveur+": 1521: "+base);
return c;

}

"

static vokd deconngxioniCannection cl
throws S0LException {
System.out.printint®lcl decdnnexion®);

¥ c.closel};

i
static void creerVillage{Connection c)
throws SQLException {

// parsesires

string v = LireClavier{"entrez ville :
string 4 = lireClavier("entrez activite )i

int po= Integer.parseintilireClavier(“entrez prix : ™));

int cap = Integer.parseintllireClavierientrez capacite : "));

// construction texte ordre :
String texte =

q_village.nextval,'"
vt
System.out.println{texte};

// acces serveur :

Statement stmt = c.createStatement();
stmt.executeUpdate(texte);
stmt.close(};

// retours i neant

)

£

static void traitement3(Connection c)
throws SQLException {
System.out.println{"ici traitement3");

// parametres :
int jour = Integer.parselnt(lireClavier{"entrez jour : ")};

// construction texte ordre :
String texte = "“delete sejour where jour<”+jour;
System.out.println(texte);

// acces serveur

Statement stmt = c.createStatement();
int nb = stmt.executeUpdate{texte);
stmt.close();

// retours :

1

static void traitementl{Connection c)
throws SOLException {
System.out.println("ici traitementl");

// parametre(s) :
String n = lireClavier{"entrez nom : ");
int a = Integer.parselnt(lireClavier("entrez age : "));

String texte = “select seq_client.nextval from dual“;
System.out.println(zexte);

Statement s = c.craateStatement();

ResultSet r = s,executeQuery(texte);

r.next();

int ic = r.getInt{1);

r.close();

// ideal serait un select into au lieu d'un curseur puisqu'il y a

// exactement une valeur de retour

texte =
"insert into client(idc,nom,age} values("+ic+",'"+n+"', "+a+")";
System,out.printin(texte};
// acces serveur :
Statement stmt = c.createStatement{);
stmt.executeUpdate{texte);
stmt.close();

/7 retour(s) :
System.out.println{"identifiant client : “+ic);

4

1

static void traitement2(Connection c)
throws SQLException
System.out.println("ici traitement2");

// parametres :
int ic = Integer.parseInt{lireClavier("
String v = lireClavier{"entrez ville :
int j = Integer.parselnt{lireClavier("

entrez identifiant client : “));

ent?ez jour ¢ “));

// initialisatien valeurs retour pour cas ou pas de village :
int iye-1;

String a="neant";

int p;
String texte elect idv, activite, prix from village®
whzre ville = ‘“4y¢"' order by prix desc";

System.out.println({texte);

Statement s = c.createStatement({);
ResultSet r = s.executeQuery(texte);
if (ronext()) {

iv = r.getInt{1); // affectation valeur de retour
r.getString{2); // affectation valeur de retour
r.getInt(3);
ose();

a=

p=

r.cl

// achat sejour :

texte = "insert into sejour values(seq_sejour.nextval,"+ic+","
U, )y

System.out.printin(texte);

s.executeUpdate(texte);

texte = "update client set avoir=avoir-"+p+" where ide="+ic

System.out.printin(texte);

s.executeUpdate{texte);

// affectation valeur de retour :
texte = “"select seq_sejour.currval from dual’;
// ideal serait select into au lieu curseur, comme dans traitementl

System.out.println{"Retour : nombre de sejours detruits : winp);

s e
static void traitesznt3TryCatchifonnzction c) {
System.out.printin("icl traltesentdTryCatch");
int jour = Integer.parselnt{liveClavierli“entrez jour : w)y,
String teste = “deleto sejour whare jour<"+jour;
Systes. cut.printinftextel;
try {
Statement stmt = c.createStatement{);
int nb = stmt.executeUpdate(texte);
stmt.close();
System.out.println{“Retour : nombre de sejours detruits : "+nb);
} catch {SQLException e)
System.out.print{“argl ! : "};
System,err.println(e);

M
static void cansulterVillagesEmploye{Cannection c)
throws SQLExteptilon ?
Systen.out.println{“lci consultzrvillagesEmploye");
String texte = “select = fron willoge';
System, out.prantinitexte];
Statement stmt = c.createlfatesent();
ResultSet r = stmt.executeQuery{texte};
while (r.next(})
System.out.println{r.getInt{1)+*, "+r.getStringi2]+", v
+r.QELStTing(3)+", "er.geting (4)+
+r.getInt{5));

r.close();
stmt.close(};

1
static void consuleerVillagesClient(Coniection c)
throws SOLException
System.out.printlni®ici gensulierVillagesClient”);
int ¢ = Integer.parseInt(lireClavier|{“sntrez identifiant client : "}};
String texte =

"select village.idv, ville, activite,prix, capacitenn"

+"from village, sejour\n"

+"where village.idv = sejour.idv and idc = "+i¢;

System.out. println{texte);
Statement stmt = c.createStatement(};
ResultSet r = stmt.executeQuery(texte};
while (r.next()}

System.out.println{r.getInt{1)+", "+r.getString{2]s", *
+r,gatSiring(3)+", "+r.aetint(4)+", "
+r.getInt(5));

r.close();
stmt.ctose();

Fds
stovic void consulterVillogesSansSejoursClisnt(Canmiction €
throws SOLExceptinn
Systomout.printlnl”lcl consulterVillbgesSonsSejoursCliont™);
String texte = "select = from vir_village_sans_sejour”
Systes.out.printind teatal;
Statesent stot = c.createstatesent():
ResultSet r = stmt.ececuteQuerylteatel;
while {ronext{))
system. oot priatinfr.gerTnei i+, “vrogetStringl2dss, ©
+r.oEtSTringi3)et, TerogetInt (43}

r.close();
stmt.close();

r = s.executeQuery{texte);
ronext();
is = r.getInt{1);

N r.close();

// retours :
System.out.println(”village "+iv+", sejour "+is+"', activite "+a);

It
static void traitement3Fun{Connection c)
throws SQLException {
int j = Integer.parselnt{lireClavier(“entrez le jour : "));
CallableStatement cs = c.prepareCall{"{? = call traitement3("+j+")}");
¢s.registerOutParameter(1l, Types.INTEGER);
cs.execute(};
int nb = cs.getint(1);
cs.close();
System.out.println(" nombre de sejours detruits : “+nb);

s
static void traitementiFun{Connection c)
throws SQLException {
CallableStatement cs =
c.prepareCall{"{? = call traitementl{'"+
lireClavier("nom client : "
Integer.parselnt{lireClavier{"age : "})+"}}"};
cs.registerQutParameter(1, Types.INTEGER);
cs.execute(};
System.out.println{“identifiant client : "+cs.getInt(1));
cs.close();

!
static void traitement2Proc(Connection c)
throws SQLException {

int fdc = Integer.parsalnt{iireClavier("identifiany client : "1

string wille = tlreClavier("eille ¥ ") i

int jour = Integer.parseIntilireClavieri™jour T ")

fallobleStatenant £3 = - i

:,ur-:nal'a:calu"kall, t?r:ll'llt}eﬂfnkzl“'Hd:v"."+u.1.\g-v JTejours

L i

es. registzrlutParometeril, Types. INTECER);

ca.refistarlutParometer|2, Types.INTEGER]):

o5, registarOutParametert3, Types. VARCHAR)S

cx.execulel )]

int idv=cs.getInt{1};

int ids=cs.getInt(2);

String activite=cs.getStringi3ly

cs.close(); 3 : N i .

System.out.println("identitiants villsge "+igus", sejour +ids+
v, nctlvite “sactivite);
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create or replace procedure detruire (tab varchar2) is
= Ordre LD
texte varcharz(100);
begin
texte := 'drop table '|]tab;
dbms_output.put_line{texte};
execute immediate texte;

drop table t;

create table t(a int, b int);

select x from t;

set serveroutput on

exec detruire('t')

-~ au lieu repeter trois fois drop table avec parametres differents :
-- on le fait sur deux tables hors CC TD pour eviter tout recreer.
drop table t;

drop table s;

create table t(a int, b int);

create table s{a int, b int);

begin
detruire('t'
detruire('s');
end;

- 7.2 %

create or replace procedure generiquel {p varchar2, n int} is
texte varchar2(100);

begin

texte := 'begin 'J|p]|'(*[|n]|"); end;*;
dbms_output.put_line{texte);
execute immediate texte;

end;

/

set serveroutput on
exec generiquel(‘consulter_informations’,1)
exec generiquel(‘consulter_informations',2)

- 7.3

create or replace procedure affiche_gen (
t varchar2, a varchar2, b varchar2)

is
texte varchar2(100};
cur sys_refcursor;
x1 varchar2(10);
x2 int;

begin

texte := 'select '|[|a|}’,'|Ib6]|"' from '||t;
dbms_output.put_line(texte);

open cur for texte;

loop

fetch cur inte x1, x2;

x2 varchar2(18);

x3 int;

x4 int;

-— on vise la chaine suivante ou u, v, w, X, y sont les parametres actuels

‘create table u2{v2 int, w2 varchar2(10}, x2 int, y2 int)'

-~ methode 1 :

texte := 'create table '||t]]'2({'|]a[]'2 int, '||b]} '2 varchar2(10}, '
JIci1'2 int, *{]d]]"2 int)';

dbms_output.put_line{texte);

execute immediate texte;

—— on vise la chaine suivante ou u est le parametre actuel nom de la table

—- insert into u2 values{:1, :2, :3, :4)

texte := 'insert into '||t|['2 values(:1, :2, :3, :4)';
dbms_output,put_line{texte);

-- methode 1 :

texte2 := 'select % from 'Igt;

dbms_output. put_line(texte2);

open cur for texte2;

loop
fetch cur into x1, x2, x3, x4;
exit when curtnotfound;

—-- methede 2 :
execute immediate texte using x1, x2, x3, x4;
end loop;
end;
/
/% rem : authid current_user permet d'executer une procedure avec les droits de

celui qui execute le code (definer rights) par oppesition au mode par defaut
ou le code PL/SQL s'execute avec les droits celui qui a compile le code
(invoker rights} ; ici la table est creee chez celui qui i
c'est donc. lui qui doit avoir les droits.

*/

set serveroutput on

drop table client2;

select = from client;

exec duplique_gen('client', 'idc‘,
select * from client;

select * from client2;

-- tester aussi avec table client vide

‘nom', 'age', ‘aveir');

ur ‘¥)3uries-d

-rabagur ‘gljurlau-d

- 8.4

create or replace procedure traitement2_gen(
ic client.idostype, v village.villektype, j sejour.jout
iv out village.idvwtype, isej out sejour.ids%type,
a out village.activitestype,
1 varchar2)
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_texte varchar2(108);
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in c##'| U] . traitement2(' [|ic [, " ' [|v]|"""
,31,:2,:3); end; '

dbms_output.put_linaitexte);

execute immediate texte using out iv, out isej, out a;
end;
/
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select * from client;
select * from village;
select * from sejour;
declare

iv village.idvstype;

isej sejour.ids%type;

a village.activitektype;
begin
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exit when curenotfound;
dbms_output.put_linel(x1(|’, 'f(x2);
end loop;
end;
/

set serveroutput on

select = from client;

select = from village;

exec affiche_gen('client', 'nom’, ‘'age’)

exec affiche_gen{'village', ‘activite', ‘prix')

— 1D 8 :

-- 8.1

-- Proc. qui prend f int-»>int et n et appelle f sur n. Testez

create or replace procedure exl {
f varchar2, n int

1s
texte varchar2(108); B
m int;

begin
texte := 'begin :1 LI g ) end; s
dbms_output.put_line(texte);
execute immediate texte using out m;
dbms_output.put_Lline(m);

end;

/

set serveroutput on
select » from sejour;
exec ex1{'traitement3’, 361}

avec traitement3,

create or replace procedure ex2 (
f varchar2, n iat)
is
texte varchar2(1e8};
m int;
begin
-— seule cette ligne change :
texte := ‘begin '|[F[]'("[|n}]*, :1); end;';
dbms_output.put_line(texte);
execute immediate texte using out m;
dbms_output.put_line(m);
end;
/

set serveroutput on
select ¥ from sejour;
exec ex2{'traitement3_out', 362)

—-- Meme gquestion avec proc. var out. Testez avec traitement3_out,

create or replace procedure dupligue_gen (

- 8.3
— ordre DDL {methode 1), select, boucle avec variables

t varchar2, a varchar2, b varchar2, c¢ varchar2, d varchar2)

authid current_user -- voir remarque ci-dessous

texte varchar2{108);
texte2 varchar2(160);
cur sys_refcursor;
x1 int;

traitement2_gen(1, 'NY',46,1iv, isej,a, 'ewaller_a'); -- tester aussi ewaller2_a

dbms_output.put_lineliv|{', '|[isejl|", 'I|a):
end;
/
select * from client;

select * from village;
select * from sejour;

-- 8.5

create or replace function traitementl_gen{
n client.nomstype, a client.agedtype, 1 varchar2)
return client.idcstype
is
texte varchar2(18e);
ic client.idcwtype;
begin
texte :=

‘begin i1 := c##'[I1]]’.traitement2(***[Inl|' ", [la]]")}; end;’;

dbms_output, put_line{texte);
execute immediate texte using out ic;
return ic; K
end;
/

select * from client;

exec dbms_output.put_line(traitementl_gen{'Jeanne', 21, ‘ewaller_a'));

select * from client;
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// ExRefcurseurs.java

[

ion {

a4

// cause ci-dessous OracleTypes
ssNotloundExcept

oo.
Sy

e
g

i L o’f i

L]

E

{

}

~

H

2
14

Class.forName("oracle.jdbc.driver.0racleDriver")

DriverManager.getConnection

Cc =
oracle

Connection

1522:dbinfo")

r_a@tp-oracle

c#t#tewaller_a/ewalle

thin

("jdbc

.
»

c.prepareCall(texte)

cs.registerOutParameter(l, Oracl=Types.CURSOR)

cs.execute()

call ex_ref_cursor_fun{23) }"

.
’

// on aurait ecrit Types.CURSOR

"
r

.
?

// on aurait ecrit cs.getResultSet(1)

getObject renvoie adresse, puis on dit que

t) c¢s.getObject(1)

77"Un‘objet c'est une adresse

.
’

// l'objet recupere est de la classe ResultSet.

// Ci~dessous on parcourt et affiche le ResultSet independamment de comment

// it a ete rempli
while (r.next())

System.out.println(r.getString(1)+"; "+r.getInt(2)+" ans")

.
1
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}

——F1 ExRefcurseurs

- - i)

(Java/l Abbrev)

Top L14
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